

Нейроигра «Мячик на резинке»

Нейропсихологические игры можно использовать на своих занятиях, а также рекомендовать родителям для занятий в домашних условиях. Ведь игры в любом случае это полезно и интересно для каждого. Дети развиваются играя. Им важно взаимодействовать со сверстниками, учиться работать в команде и за самого себя, видеть свои ошибки и делать выводы.

У ребёнка, который играет в нейроигры:

- развивается зрительное внимание (нужно удержать мячик в поле зрения, чтобы попасть по нему);
- тренирует работу «глаз-рука», координацию, ловкость;
- Нужно не просто увидеть мяч, а попасть по нему рукой. Подготовка к школе. Когда в школе ребёнок учиться писать, тоже усиленно работает сцепка «глаз-рука»;
- очень полезен импульсивным детям;
- заряжает энергией, потому что любое движение - это про повышение нейродинамики.

Усложнить упражнение можно, поставив ребенка на балансир, что дополнительно будет тренировать работу мозжечка, который хоть и маленький, но вносит непосильный вклад в развитие каждого ребенка!



www.boss-haus.de